

四川省第三个保税物流中心通过预验收

■ 王守旭

5月17日,由成都海关、四川省财政厅、四川省国家税务局、国家外汇管理局四川省分局四部门组成的联合预验收组,对宜宾港保税物流中心(B型)进行了预验收。联合预验收组同意宜宾港保税物流中心(B型)预验通过,并签署了预验收会议纪要。宜宾港保税物流中心(B型)是全省第三个保税物流中心。

17日上午,联合预验收组听取了中心建设情况的汇报,对中心隔离设施、卡口设施及监控系统等相关配套设施建设进行了实地考察。预验收小组评审认为,宜宾港保税物流中心基础设施和监管设施符合《保税物流中心基础和监管设施验收标准》的规定和要求,同意宜宾港保税物流中心(B型)预验通过,并签署了预验收会议纪要。

宜宾市委常委、副市长王可陪同预验收,并表示将按照预验收小组提出的整改意见,进一步完善中心基础设施及配套建设,确保一次性通过国家四部委的正式验收并封关运行。

全省第三 五粮液等多家企业有合作意向

据宜宾港有限责任公司副总经理谭皇甫介绍,位于宜宾临港开发区的宜宾港保税物流中心(B型)项目总投资2.5亿元,规划面

坐拥战略要地,扼守咽喉通道的宜宾港保税物流中心(B型),立足川南,为全省进出口企业提供高效便捷的服务平台。



积0.154平方公里(约231亩),建成符合海关监管要求、可供入驻企业使用的仓库8座,总仓储面积超过5万平方米,是全省第三个保税物流中心。

该中心主要为企业提供进出口货物及其他未办结海关手续货物的保税仓储;对所存货物开展流通性简单加工和增值服务;全球采购和国际分拨、配送;转口贸易和国际中转业务;经海关批准的其他国际物流业务。

目前,宜宾港公司与宜宾五粮液集团、宜宾丝丽雅集团、宜宾天原集团、宜宾纸业、新加坡常威特隆仓储有限公司、中国烟草四川进出口有限责任公司等十多家省内外外向型企业达成了开展保税物流业务的合作意向。

立足川南

推动外向型经济大发展“从国内、国外货

物运至保税中心以保税形式储存起来,免交关税,节约大量税金,增加资金流动性,为企业节省大量物流成本。”谭皇甫告诉记者,具有国际物流服务能力的宜宾港保税物流中心(B型)的建成,能够带动与外向型经济密切相关的特色产业发展,实现宜宾外向型经济的大发展,进而助推宜宾建设成为长江上游商贸物流中心和长江上游辐射吸纳川滇黔的区域中心城市。

坐拥战略要地,扼守咽喉通道的宜宾港保税物流中心(B型),立足川南,为全省进出口企业提供高效便捷的服务平台。依托宜宾港强大的集疏运体系,可辐射和服务周边省区,为云南、贵州等周边区域的进出口和加工贸易企业提供口岸通关、退税保税等服务,起到“一地设立,三省受益”的效果,成为川滇黔结合部的对外开放平台,为腹地外向型经济的发展提供强劲动力。

会议强调,各地各部门各单位要进一步落实责任,严格落实“属地管理”责任和企业主体责任,加强对机场、火车站、汽车客运站的监管,提高联合执法效率,坚决守住“三个100%”的底线;进一步补齐短板,解决市州以下寄递物流执法薄弱问题,大力整顿寄递代办点安全隐患,全面加强重点公共

场所安全监管,要对代办点进行全面清查,没有备案手续、违法违规经营的一律顶格处罚,直至依法取缔;对不符合安全要求的,一律停业整顿;进一步逗硬奖惩,强化地方党政领导、部门领导责任追究,强化对寄递物流安全监管部门责任追究,强化寄递物流企业违法、违规行为惩处,健全完善公众参与的奖励机制。

副省长、公安厅厅长邓勇主持会议。

(寇有军)

四川:全面落实寄递物流渠道“三个100%”

5月17日,四川省深化寄递物流清理整顿工作电视电话会议召开。四川省委常委、政法委书记侍俊出席会议并讲话。

会议指出,从2015年10月起,全省集中开展危爆物品、寄递物流清理整顿专项行动。收寄验视、实名收寄、过机安检“三个100%”基本落实。全行业推行使用“四川省寄递e通”,全省建立起统一的寄递安全管理信息平台。但与此同时,也存在思想认识不到位,社会参与度不高等问题,各地各部门要深刻认

识新形势下加强寄递物流安全管理的重要性,全力以赴把寄递物流清理整顿工作抓紧抓实。

会议强调,各地各部门各单位要进一步落实责任,严格落实“属地管理”责任和企业主体责任,加强对机场、火车站、汽车客运站的监管,提高联合执法效率,坚决守住“三个100%”的底线;进一步补齐短板,解决市州以下寄递物流执法薄弱问题,大力整顿寄递代办点安全隐患,全面加强重点公共

场所安全监管,要对代办点进行全面清查,没有备案手续、违法违规经营的一律顶格处罚,直至依法取缔;对不符合安全要求的,一律停业整顿;进一步逗硬奖惩,强化地方党政领导、部门领导责任追究,强化对寄递物流安全监管部门责任追究,强化寄递物流企业违法、违规行为惩处,健全完善公众参与的奖励机制。

副省长、公安厅厅长邓勇主持会议。

(寇有军)

关注重庆物流

“水公铁”联运

让重庆江津成为大口岸大枢纽大基地

■ 王簇

依托于水运、公路、铁路联运的优势,江津珞璜工业园将“渝新欧”、泛亚铁路与长江经济带实现了无缝连接。

从一个产值仅23亿元的建材产业园到后来居上令人瞩目的产值超过500亿元,聚集人口10万人的工业新城,重庆市江津区珞璜工业园11年的成长可谓是工业化城镇化建设的一个缩影。如今依托于水运、公路、铁路联运的优势,珞璜工业园将“渝新欧”、泛亚铁路与长江经济带进行了无缝连接。

物流成本将大大降低

在珞璜工业园重庆联邦中北电缆股份有限公司项目的建设现场,工人们挥汗如雨,进进出出的重卡构成了一幅忙碌的景象。

这是珞璜工业园引进的新材料项目。一期占地35亩,计划总投资12亿元,建设年产12万公里合金铝及特种电力电缆、30万台套智能化节能型供配电终端电力装备、3万吨元器件系列产品等生产线,建成后预计产值24亿元。

据悉,珞璜工业园不断积累,已经形成了装备制造、新型材料、现代物流三大主导产业。

重庆机电集团、重庆建工、联邦中北、万虎机电、威马动力等多家企业落户园区,形成了装备制造业的集群。

而由法国拉法基、韩国SK、德国杜拉维特、中国建材集团、香港玖龙纸业、浙江伟星新材等企业在园区聚集,构成了珞璜工业园新材料产业集群。

普洛斯(中国)、宝湾物流、中国物流集团、中国工艺集团、长安民生等知名企业入驻珞璜,让珞璜物流业逐渐凸显集群化发展的格局。

依托“水公铁”优势,江津珞璜三大主导产业正在形成三大产业集群,还正同步配套大型仓储物流园项目,重点发展机电、建材、

钢铁、煤炭等大宗物资的中转、储存、到发物流服务项目。

据江津珞璜工业园相关负责人介绍,目前园区已入驻企业476家,协议引资1600亿元,已投产企业315家。

2015年,珞璜工业园实现工业总产值510.8亿元。今年一季度,珞璜工业园实现工业总产值115.5亿元,同比增长20.3%。

对于企业而言,铁路、公路、水运三种交通方式在珞璜工业园深度融合,实现联运共赢,降低物流成本,为重庆江津珞璜工业园产业集聚提供了强有力的支持。

建设产城融合新城

记者近日从江津珞璜工业园获悉,重庆轨道交通3号线延伸段已经进入编制可行性报告阶段。根据重庆市轨道交通设计院提交的报告规划显示,轨道3号线延伸至珞璜项目拟起于轻轨3号线换乘站鱼洞站,止于渝黔新线珞璜南站,全长13.9千米,拟设车站3座。

轨道延伸线建成后,将有效解决重庆主城区广大市民的出行。

此外,值得一提的是,珞璜南站还是渝黔铁路新线、重庆东环客运线、渝长铁路的汇聚站,因此珞璜南站将成为重庆名副其实的重庆南站。珞璜将进一步加快融入主城的步伐,交通的贯通将对珞璜工业园的产业发展带来诸多利好。

记者从珞璜工业园获得的最新信息显示,华能集团重庆分公司将在珞璜工业园投资建设热蒸汽综合利用项目,其蒸汽管网设计总长约17千米,最大供气能力可达每小时150吨,可全面兼顾工业园内企业和附近部分居民供热需求。

珞璜工业园正与华能集团积极洽谈,建设辐射全国企业的直供电项目。项目建成后,企业用电价格有望降低,为园区企业节约了生产成本。

在江津区“一中心三组团”发展新格局中,珞璜工业园融城速度越来越快,一座工业新城即将“破茧成蝶”。

企业家日报·四川物流企业家俱乐部企业公示

四川铁马物流有限公司

AA级企业

四川铁马有限公司成立于2003年3月,注册资本2000万元,是四川省物流十强企业之一,是国家第七批物流税收试点企业,2005年至2008年连续四年被评为“守合同、重信用企业”,2009、2010年获“内江市物流发展先进企业”。

四川东立达物流有限责任公司

AAA企业

四川东立达物流有限责任公司(原德阳东力物流有限公司)成立于2009年5月,注册资本1000万元,占地180亩。公司持有二类大件运输资质,备有各种营运车辆、重型牵引车、超低平板车,可伸缩抽拉式超长平板车以及吊装机械等98余套,及全国各地合作车辆600余台。

四川立博物流有限责任公司

公司自2006成立至今,四川立博物流有限责任公司在共同努力下已成为一家集公路、水路、铁路、仓储、集装箱、国际货代、质押监管等全方位产业优势于一身,同时开展煤炭、钢材、水泥等建材产品代购代销业务的现代化综合性物流服务企业。雅安市知名物流企业。

四川华蓥山广能集团万丰物流有限责任公司

四川华蓥山广能集团万丰物流有限责任公司2013年度经四川省国资委批复成立。公司属公路运输行业,经营范围主要包括:普通货运;大中型客车维修,货车维修;汽车代驾;成品油零售;仓储服务;汽车信息咨询服务;销售:汽车(不含九座以下乘用车)、汽车配件、煤炭、水泥、钢材、电器机械、五金、交电、化工产品(除危控品种)等。

绵阳三通物流有限公司

绵阳三通物流有限公司成立于2012年9月21日,注册资本1000万元,以从事第三方第四方物流服务,仓储冷链,农产品的收购、加工和销售为主,公司大力发展“农超对接”、“农校对接”、“农企对接”等产地到销地的直接配送方式,发挥供销社和物流体系在农村的网络优势,积极开展“农资下乡”配送和农产品进城配送服务。

德阳飞龙运业有限公司

德阳飞龙运业有限公司成立于2002年,公司总部位于中国重大技术装备制造产业基地——四川德阳,公司是以大件设备运输、仓储、配送为主业,集普通货物、集装箱运输、“铁路、公、水”联运的综合服务型物流企业。公司业务延伸全国,在北京、上海、武汉、成都、自贡、新疆沙雅等主要城市设有办事处。

公司是国家AAA级运输型物流企业,先后荣获了“四川省第三方物流重点联系企业”、“大件运输工作先进单位”、“先进商贸物流企业”、“先进单位”。

德阳富乐运业有限公司

德阳富乐运业有限公司是具备一级国际货运代理资质的物流企业,主要从事海运、空运和铁路运输代理、大件运输、工程物流、集装箱、普通货物运输及吊装。公司成立于2008年11月,注册资本500万元,具有从事运输专业多年的员工队伍以及品种齐全的各类运输设备,能承运5-300吨的货物,单件卸车能力达200吨,拥有全进口奔驰、雷诺、沃尔沃、国产斯太尔、北方奔驰等牵引车头以及凹型平板车、拉伸式平板车、超重型平板车等车型。

中国二重德阳万路运业有限公司

中国第二重型机械集团德阳万路运业有限公司位于四川省德阳市,是1997年经改制后成立的二重集团全资子公司。目前已成为四川省最大的综合性物流公司,公司主要提供大型机械产品的专业化公路运输、铁路运输、产品包装,金属材料和冶金炉料的仓储、贸易和配送,汽车及配件销售,化工油料销售,以及其他综合配套服务。公司下设大件、铁运、包装、物流、废钢配料、金属炉料、物资贸易、化工油料等11个分公司,有合同制员工800余人,资产总额8亿余元。

四川顺意通物流有限公司

四川顺意通物流有限公司总部位于交通区位优势明显、综合配套完善的遂宁市中国西部现代物流港核心区,注册资本506万,是一家集“国际货运代理、供应链管理、国内运输、仓储、配送、装卸搬运为一体的综合性第三方物流公司”。公司陆续开通了成都往返拉萨、广州往返成都、重庆、贵阳、昆明、西安、长沙、武汉、郑州等地物流卡班专线,并开展了四川省成都、遂宁、南充、广安、邻水、德阳、绵阳、广元、内江;以及重庆铜梁、潼南、合川、永川、荣昌、大足、和广州市的城市与农村配送业务。

四川蓝光物流有限公司

四川蓝光物流有限公司位于郫县成都现代工业港南片区,成立于2006年5月,公司拥有近百辆各型货运汽车,协议租用车辆长期保证在30—40辆。同时与盛辉物流结成战略合作伙伴关系,保证公司总装载量达到2000余吨。目前公司开通了16条运输专线,成都至重庆、达州、内江、乐山、自贡、绵阳、攀枝花、雅安等物流线路10多条,每天运输量近千吨。2014年营业额达3700万元左右。上缴税收170万元。公司已经成为四川省内桶装饮用水专业物流企业中的领军企业。

德阳华荣大件运输有限公司

德阳华荣大件运输有限公司总部位于西南地区重装基地——德阳,紧临108国道和成绵高速公路,交通便利。公司是一家专业从事大型物件运输的有限责任公司,具备国内大件道路运输最高资质——大型物件运输、电力大件运输总承包甲级,所有服务提供商均经过ISO9001:2008质量管理体系认证,2007年起连续四年被评为守合同重信用企业。2010、2011连续两年被德阳市旌阳区人民政府评为“道路运输行业先进单位”。

成都传化公路港物流有限公司

成都传化公路港物流有限公司于2007年在新都区工商行政管理局注册,公司占地1150亩,总投资10亿元,是传化物流在西部实施连锁复制的首个战略性布点,是四川省、成都市的重点项目、新都区物流中心的核心项目。作为现代物流业的典范,被四川省人民政府授予“四川服务名牌”、“四川省优秀民营企业”称号,被国家工信部评为“信息化和工业化融合促进节能减排示范企业”。

四川东方物流有限公司

四川东方物流有限公司于2004年7月由东方锅炉(集团)股份有限公司下属子公司——东方锅炉(自贡)东方储运有限公司改制成立,注册资本2000万元。国家AAAA级综合型物流企业、全国制造业与物流业联动发展示范企业、四川首批服务名牌企业、四川省首家物流服务标准化单位、四川省生产性服务业功能示范企业(机构),连续五年入选“中国物流百强企业”,并获得中国物流与采购联合会物流行业AAA级信用等级。

四川物流集装箱有限公司

四川物流集装箱有限公司是四川省物流产业股份有限公司旗下经营集装箱业务的全资子公司,是四川物流集装箱基地的运营单位。公司于2010年3月在青白江区注册成立,现注册资本为1700万元。四川省重点项目,成都市2A物流运输企业,安全生产标准化二级企业,成都市劳动关系和谐企业。

四川铁通公铁物流股份有限公司

四川铁通公铁物流股份有限公司,立足西南,服务全国,是一家专业从事公铁联运、大型仓储服务、物流商贸服务、电商公共服务的大型综合物流服务商。公司现独家经营四川天府新区青龙物流园,是中国公铁联运的倡导者和先行者。公铁物流坚持以“为客户提升物流效率、降低物流成本”为永恒宗旨。

四川苏宁物流有限公司

四川苏宁物流有限公司是苏宁云商股份有限公司的控股子公司。苏宁云商股份有限公司是中国3C家电连锁零售企业的领先者,国家商务部重点培育的“全国15家大型商业企业集团”之一。目前,苏宁的国内连锁网络覆盖了华东一区、华东二区、华北、华南、西北、西南、东北、华中8个行政区域,建立了从采购、零售、仓储、配送、安装、维修至保养的一体化服务体系,是国内最大的家电及消费电子产品专营连锁企业之一。

四川兰远迪明物流有限责任公司

四川兰远迪明物流有限责任公司成立于2008年11月11日,是达州市物流运输、劳务派遣的骨干龙头企业之一。公司经营业务范围包括普通货运、货物装卸服务、货运配载、货运代理、货运信息咨询服务、代办货物托运、仓储服务、劳务派遣等。公司目前拥有各类运输车辆500余台,在汶川“5·12”大地震抗震救灾中表现突出,获四川省交通厅表彰“先进单位”。

四川省雅洲府物流有限公司

四川省雅洲府物流有限公司位于雅安市雨城区,成立于2005年,是一家以运输为核心的综合性物流企业,倾力打造公路直发车、铁路、航空代办等运输业务。为满足客户需求,拓展公司业务,先后在成都、重庆、昆明等全国主要经济城市建立了分支机构,形成了以云贵川、珠三角、长三角、京津冀、陕甘青等区域内大城市为中心的省级专线网络及各省二、三级城市的流通渠道。

四川川橡天发物流有限责任公司

四川川橡天发物流有限责任公司是2003年9月1日由原四川轮胎橡胶(集团)股份有限公司汽车队整体改制成立的有限责任公司。公司坐落在四川省简阳市。2009年公司实现物流收入4600余万元,上缴税收209万元;2010年公司实现物流收入5300余万元,上缴税收200万元;2011年公司预计实现物流收入6100万元,上缴税收210万元。资阳市服务业“百佳企业”,资阳市30户重点服务企业。

四川南鑫物流集团有限公司

四川南鑫物流集团有限公司成立于2013年11月,注册资本1亿元,是南充市政府重点招商引资企业。公司经营范围为包括仓储服务、物流